平安•展博新兴产业资金信托

第4信托年度第9次(总第40次)信托投资报告

(2017年9月1日至 2017年9月29日)

(一) 信托财产的投资构成

1. 信托资产组合

序号	资产组合	占信托总资产比例(%)
1	股票	97.46
2	现金	2. 54
合计		100

2. 股票投资组合

行业分类	占信托总资产比例(%)
银行	39. 7
锂电池	35. 65
电子元器件	17. 24
其他	4. 87
合计	97. 46

(二) 当月投资情况分析

1、投资分析:

在8月突破了3300点关口后,9月市场整体震荡整固。月初市场延续小幅向上,但月中公布的宏观数据低于预期,压制了周期性行业个股,加上临近季末对流动性的考验,大盘指数有所回落,而5G、半导体、新能源汽车上游资源等表现活跃。本月指数有所分化,中小盘个股走势较强,而金融和周期调整拖累大盘指数。分行业看,通信、汽车、食品饮料、休闲服务、电子等涨幅居前,钢铁、交运、非银、银行等表现落后。全月沪深300上涨0.38%,上证指数下跌0.35%,创业板指数上涨0.95%。

2、效果评估:

9月29日最新单位净值224.07,本月净值涨跌幅+2.48%;全月沪深300涨跌幅+0.38%。

(三)下月投资策略布局

1、预计投资方向:

6月的经济数据显著高于预期,但随之7月和8月经济数据又低于预期,市场担忧情绪有所升温后,9月的PMI数据又创出新高。我们认为这正印证了我们在上月的月报里提出的,在供给侧改革、高温、环保限产等多因素的交织下,经济短期数据容易有较多的波动,不妨跳出月度的数据局限,更多的从经济运行的总体趋势来判断。

目前我们认为内外需均保持稳健,外需方面主要经济体的继续复苏向上的趋势明朗。内需方面虽然固定资产投资增速下滑,但并未有失速的担忧,经济韧性超出预期,新兴经济的力量发展态势良好。管理层坚定执行供给侧改革的方向不动摇,行业内相关公司的盈利能力大幅上升,原来受制于产能过剩压力的大中型国企的资产负债表得到了修复,过去长期困扰中国经济的产能过剩和杠杆负债压力过大的问题,正在逐步得到化解。而金融去杠杆有利于消除经济运行中的风险隐患,中国经济 L 型走势虽然增速中枢下移但增长质量更高,中国经济正迎来转型向上的新起点。

供给侧改革下,周期性行业相关上市公司中报盈利大增,同时按照最新盈利计算的年化估值很低。市场原来担忧周期性行业的盈利高点昙花一现,但供给侧改革和环保限产限制了盈利高企时无序新增产能和低端过剩产能的投放,相关上市公司的盈利幅度和持续时间都超出市场预期。产能利用率的上行支撑了总资产周转率的提升,销售净利率保持高位,上市公司层面的资产负债率较为稳定,并没有看到大规模的产能开支计划和投放,权益杠杆基本稳定,在没有看到销售净利率和产能利用率的拐点前,ROE已经连续提升四个季度,这一趋势虽然可能放缓但仍有望延续。

2、投资操作:

我们将保持积极的仓位,继续看好银行保险等金融业、钢铁煤炭电解铝等周期性行业、 新能源汽车、人工智能、5G、半导体集成电路等领域的优质公司。

3、投资预期:

在全球经济复苏外围股市连创新高的背景下,以上证50和沪深300为代表的指数持续上行,并向着更多的板块扩散,上证指数有效突破了3300点关口后,震荡整固稳步向上。我们认为随着中国经济运行隐患的逐步消除和企稳,流动性边际紧缩的见底,政府的宏观调控思路也将从化解经济风险保增长,转向更鼓励科技创新、绿色共赢、消费升级等新兴经济,中国转型成功值得期待,股市的长期慢牛格局已经确立。

2017年9月

免责声明:

本资料仅供本公司的合格投资者参考阅读,本公司不会因接收人收到本资料而视其为本公司的当然客户。本资料基于本公司认为可靠的且目前已公开的信息撰写,本公司力求但不保证该信息的准确性和完整性,客户也不应该认为该信息是完全准确和完整的,在任何情况下,本资料中的信息或所表述的意见不构成广告、要约、要约邀请,也不构成对任何人的投资建议。

本资料版权均归本公司所有。未经本公司事先书面授权,任何机构或个人不得以任何形式引用或转载本资料的全部或部分内容,不得将资料内容作为诉讼、仲裁、传媒 所引用之证明或依据,不得用于营利或用于未经允许的其他用途,不得对本资料进行任何有悖原意的引用、删节和修改。

市场有风险,投资需谨慎